(BEKA-MAX)

KATANOI ABTOMATUYECKIUNX
HACOCOB W OETAJIEN

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTaHa (7172)727-132
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropog (4722)40-23-64
BpsiHck (4832)59-03-52
BnagusocTtok (423)249-28-31
Bonrorpap, (844)278-03-48
Bonorga (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkatepuH6ypr (343)384-55-89
VBaHoBO (4932)77-34-06
xeBck (3412)26-03-58
KaszaHb (843)206-01-48

EOuHbI agpec ANs BCEX PErMoHOB:

TexHnkKa,

Ha KOTOPYHO

MO>XHO

MOJTIO>KNTbCA

KanuHuHrpapg, (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kvpos (8332)68-02-04
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Nuneuk (4742)52-20-81
MarHutoropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93

HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41
HwxHuiA Hosropop (831)429-08-12

HoBoky3HeLk (3843)20-46-81

Hosocubupck (383)227-86-73
Owmck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42
OpeHbypr (3532)37-68-04
MeH3a (8412)22-31-16

Mepmb (342)205-81-47
PocToB-Ha-[oHy (863)308-18-15
PasaHb (4912)46-61-64

Cawmapa (846)206-03-16
CaHkT-MNeTepbypr (812)309-46-40
Capartos (845)249-38-78
CeBacTtonosb (8692)22-31-93
Cumdpeponosnb (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54

Coun (862)225-72-31
Crasponons (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
TBepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbaHoBck (8422)24-23-59
Ydha (347)229-48-12
Xabaposck (4212)92-98-04
YensabuHck (351)202-03-61
Yepenosel, (8202)49-02-64
Apocnasib (4852)69-52-93

bbc@nt-rt.ru || www.bekalube.nt-rt.ru


mailto:bbc@nt-rt.ru
http://www.bekalube.nt-rt.ru

...ein Produktvon BEKA
BEKA-MAX

CopepxxaHue

CopepxaHue

QnekTpoHacoc EP-1

OnekTpoHacoc EP-1 ¢ nHTerpupoBaHHbiM 6/10KOM yrnpaBieHns BEKA-troniX1
2nekTpoHacoc EP-1 ¢ nHTerpupoBaHHbiM 6/10KOM yrnpaBneHns S-EP4
nekTpoHacoc EP-1 ¢ nHTerpupoBaHHbiM 6/10KOM yrnpaBieHns EP-tronic

OnekTpoHacoc EP-1 ¢ nHTerpupoBaHHbIM 6/10KOM ynpasneHua EP-tronic T1
OnekTpoHacoc EP-1 ¢ nHTerpupoBaHHbIM 6/10KOM ynpasneHua EP-T2
QnekTpoHacoc PICO

BHewHnn6nokynpasneHuns S-EP6

Befullpresse

HacocHble anemeHTbl o194 Hacoca EP-1

HacocHble anemeHTbl a1 Hacoca PICO

MpepoxpaHnTesbHble KnanaHbl 418 HACOCHbIX 3/IEMEHTOB
MpepoxpaHuTenbHble KnanaHbl ¢ MUKPOBbIKNIOYaTeNeM A1 HACOCHbIX 3/IEMEHTOB
JnemMeHTbl /19 MOHTaxa Hacoca EP-1

JnemeHTbl 4719 MOHTaxa Hacoca PICO

JnemMeHThl 4719 MOHTaxa pacnpegenutena MX-F

MpuBapHble 1 3alWUTHbIE 3/IEMEHTbI

CBeTOBble KHOMKM / KnasuLimn

Pene

Namnoykn

Bnok nutaHusa

Pe3bb60oBble coegnHeHuA

CoeauHutenu Tpy6

MoBOpPOTHbIE pe3b60Bble COeANHEHUS

YonnHutenu

Yrnosble pe3b60Bble COefUHEHUSA

CoefMHeHNs oNa neperopogkm

Opyrne coepnHeHus

HakngHas raiika

Bpe3Hoe konbuo

HakngHoin BUHT

[BYXKOHYCHOE KO/bLO

LLITekkepHble coefuHeHNs

LLITekkepHble coeguHeHns ucnonHenve HP (pasbefuHeHne 6e3 NOMOLLN UHCTPYMEHTA)
BrvHTOBas rnnb3a 418 MOHTaxa LUaHroB

LUTyuepbl 4NA MOHTaxa LUAaHroB

CXUMHas rmnb3a v HANNeNb AN MOHTaxa Lu1aHros

Tpy6onpoBoaa, WNaHr, 3aWnTHbIe 31EMEHTbI

CtpaHnua
2

o N o b

10
12
13
16
17
18
20
22
23
25
28
30
35
38
41
42
43

47
48
49
52
54
56
59
60
61
61
62
66
69
71
75
76



CopepxxaHue

CKobbl C pe3vHOBOW NpoKNagKoi
CKoGbl
CBfA3Ka LWNaHros

HunnenbHble 6/10kM

BEKA-MAX)

CtpaHuua
79
80
81
82



...ein Produktvon BEKA

BEKA-MAX

OnekTpoHacoc EP1

Knrou gna 3akasa:

McnonHeHue

HanpsixeHue mMoTopa

6e3 wrekepa C 6aliOHETHbLIM LUTEKEPOM

HanpsbkeHne 128 24 B
Mokaszartenb 01 02
HacocHble Ne BbIxoga
3/1EMEHTbI 1 2 3
6e3 0O 0 O
PE-60 1 1 1
PE-120 2 2 2
PE-120 V 3 3 3
PE-170 4 4 4
Yucno Kopg UYucno Kop
000 AO 100 FO 200
001 A1 101 FL 201
002 A3 102 F2 202
003 A4 103 F3 203
004 A5 104 F4 204
010 BO 110 NO 210
011 Bl m G1 211
012 B2 112 G2 212
013 B3 113 G3 213
014 B4 114 G4 214
020 CO 120 HO 220
021 C1I 121 HI 221
022 C2 122 H2 222
023 C3 123 H3 223
024 C4 124 H4 224
030 DO 130 H5 230
031 D1 131 H6 231
032 D2 132 H7 232
033 D3 133 H8 233
034 D4 134 H9 234
040 EO 140 JO 240
041 EI 141 J1 241
042 E2 142 J2 242
043 E3 143 J3 243
044 E4 144 J4 244

Ocobble ucnonHexHmnss 000

12 B
03

oL
KL
K2
K3
K4
Lo
1
L2
L3
L4
02
ML
M2
M3
M4
52
N1
N2
53
N4
PO
P1
P2
P3
P4

300
301
302
303
304
310
311
312
313
314
320
321
322
323
324
330
331
332
333
334
340
341
342
343
344

24 B
04

41
Q1
Q2
Qs
Q4
RO
R1
R2
R3
R4
SO
S1
S2
S3
S4
42
T1
T2
43
T4
uo
Ul
u2
n3
U4

Yucno Kopg Ymcno Kog Ywucno

400
401
402
403
404
410
411
412
413
414
420
421
422
423
424
430
431
432
433
434
440
441
442
443
444

Kop,
VO
Vi
V2
V3
V4
W0
w1
w2
w3
w4
X0
X1
X2
X3
X4
YO
Y1
Y2
Y3
Y4
Z0
Z1
z2
Z3
z4

2152. XX. XX. XX. 000

Mpumep ANA 3aKka3a HACOCHbLIX 3/1EMEHTOB:

1 HacocHbIi anemeHT PE-120 B no3uuymmn 1

Yucno = 200 -> Kog =01

Ocob6oe ucnosnHeHne = 99

EmkocTb 6auka (Kr)
Mpo3payHblit NnacTuk
Mokaszarenb

EmkocTb 6auka (Kr)
Crasib

Mokazarenb

Oco6ble UCMONMHEHNS:

13 2 yacrem

1lyacTb

1925 4 8 8

27 25 30 28 35
2 4
31 26

227 = KOHTPO/lb 32 YPOBHEM CMa3Ku M0 YepTexy

FAZ02205-10

028 = HacoCHble 3/1IeMeHTbl C MUKPOBbIK/IIOUATENEM
257 = HacocHble 3/IEMEHTbI C nokasatesieM Nomex u
BO3BpaTOM CMasku



EP-1 c uHTerpmpoBaHHbIM 6/10KOM ynpaBneHna BEKA-troniX1

Mo3numn BbIXOAOB:

Kntou ansa 3akasa EP-1 ¢ nHTerpmpoBaHHbIM 6/10KOM ynpaBneHus

BEKA-troniX1
McnonHeHne

Hanps»xeHue

MoTopa

C 6aliOHeTHbIM LITEKEPOM

128
3

Bbixop,

Mos. 1

Mos. 2

Mos. 3

Ocobble ucno

K 6noky ynpaBneHuna BEKA-troniX1 MoxeT 6biTb

BmecTnmocTb
MNokasarenb

248~

4

HacocHbIn anemeHT

6e3 MUKpPOBbIKKO4YaTena
C MUKpPOBbIK/IKD4YaTesiem

6e3 MUKpPOBbIKO4YaTena
C MUKPOBbIK/IKD4YaTesiem

6e3 MUKpPOBbIKKO4YaTena
C MUKpPOBbIK/IKD4YaTesiem

JNTHEHUA

=
()
5
St
N IS
™ T
= i
6auka (kr) 19 4 8 25 8
1 23 4 8
ST n W

C KOHTPO/1EM 3a YPOBHEM CMa3Ku

0

O O O O o

7

O © W o >

NOAKMHOYEH TONLKO 1 MUKPOBbLIKNIOYATE b.

LONOMHNUTENBHO K 610Ky YNpaBneHns NoAKAYeHo:

Hu4yero

Mpr60OpP KOHTPONSA 32 YPOBHEM CMa3Ku

CuctemMa KOHTPOJIS faB/ieHus B cucteme

Mpu6op KOHTPO/S 32 YPOBHEM CMa3ku M flaBfieHnem B cucteme

Bes3 nogknoyeHusa K 670Ky ynpaBneHus
(TONbKO WITEKEP , HE NOAK/MOYEH N He 3a4eNCcTBOBAH)

MapameTpbl

Bpemsa cmasku

Bpemsa uyukna

I 140 16 MuH. 1 A
I 2 o 32 MuH. 2 B
Il 2 po 32 cek. 3 C
Uncno o60poToB Hacoca

I 1p0 16 7 G
I 10 go 160 8 H
Il 170 go 320 9 I

J

o O

050084 20032 MMH. 200 324

1

m oom w O

2

QO o T 2z

W N - O

6e3 PE-60 PE-120 PE-120V PE-170

G

= mr X « T

OCOI;IbIe ncnosiHeHns

BEKA-MAX)



.ein Produkt von BEKA
BEKA-MAX

EP-1 c uHTerpnpoBaHHbIM 6/10KkOM yrnpaBieHnsa BEKA-troniX1

Kntou ansa 3akasa MHTErpupoBaHHOro 6/10ka ynpaBneHnsa BEKA-troniX1
ona EP-1 n OC-1

McnonHeHmne: 2175.90.10.0. A. 000

BapuaHT wrekepa
c 6ailoHeTHbIM WTekepom 10

LononHnTeNnbHble NOAKIYEHNA

6e3

Mpu6op KOHTPONSA 3a YPOBHEM CMasku

CucTemMa KOHTpOns AaBneHus B cucteme

Mpu6Gop KOHTPONSA 3a YPOBHEM CMa3ku M CUCTEMA KOHTPO/S AAaB/IEHUA B CUCTEME

A W N O

Co wTekepamn (He 3aJencTBoBaHbI)

MapameTpsbl Bpemsa uyukna
Bpems cmasku 0,500 84 200 32 MvH. 2 10 32 4

I 1p0 16 MuH. 1 A J

I 2 go 32 MuH. 2 B

Il 2 po 32 cek. 3 C L -
Uncno o60poToB Hacoca

| 1p0 16 7 G P

I 10 no 160 8 H Q

Il 170 po 320 9 | R

Ocobble ucnonHexHmns 000



BEKA-MAX)

VHTerpupoBaHHbI 6/10KynpaBneHns S-EP 4

Kntou anga 3akasa MHTerpmpoBaHHOro 6/10ka ynpasneHusa S-EP 4
ona EP-1 n OC-1



...ein Produktvon BEKA

BEKA-MAX

dnekTpoHacoc EP-1 ¢ nHterpupoBaHHbIM 6/10KOM yrnpaBneHna EP-tronic

Mpumep AN 3akasa:

Mo3uunn Bbixogos: 1

|1 Mokasarens:
Koa:

Kntou gns 3akasa Hacoca BP-1 ¢ nHterpmpoBaHHbIM 6/10KOM yrnpaB/ieHUst

EP-tronic c 6alioHETHbIM LUTEKEPOM
MicnonHeHune

HanpsixeHne moTopa
C 6aliOHEeTHbIM LITEKEPOM

12 B 24 B
3 4
102
[Mokazaresib
112340 001
2 12 34 0 010
312340 011
< 100
g 110
X
2 11
s 2 120
o o o
JTMMO ~
> 119 <
o W wwuw g
C .. . ooao

BmecTumocTtb 6auka (kr)
Mokasarenb
C KOHTPOJIEM 3a YPOBHEM CMasku

LononHuTenbHble NoAKIYeHns
6e3
Moakn4YeHo K 610Ky ynpaBnieHnus

W
G
H
J
1
2
3

7

Ocobble UcnosH.

002
020
022
200
220
222
021

19

K

o g~

9

™
o §

CuctemMa KOHTPO/iA faBnieHus B cucteme P 1

Mpr60OpP KOHTPOSA 33 YPOBHEM CMa3Ku

CucteMa KOHTPO/A AaB/EHUS B CUCTEME
1 NpUBOpP KOHTPO/IS 33 YPOBHEM CMa3Ku

MapameTpbl Bpemsa yukna
Bpems cmasku 0,50084 270032 MuH. 2 80 324
| 140 16 MuH. 1 A J
I 2 go 32 MuH. 2 B

Il 2 po 32 cek. 3 C L
TakTbl

I 1p0 16 TakToB D M
I 17 po 32 TakTOB 5 E N
Il 33 go 48 TakToB F (0]
Uncno ob6opoToB Hacoca

I 1po 16 7 G P
I 10 po 160 H Q
I 170 go 320 9 | R

>3@ they

003
030
033
300
330
333
122

2,5

o ODmwm<O 7TV Z

004
040
044
400
440
444
123

Mmoo - »w 0N

=

Ymucno Kopg UYucno Kop Yumcno Kopg UYucno Kop
BO3MOXHbI gpyrne KOMOGMHaUUN HACOCHbIX 3/1IEMEHTOB MO 3anpocy!

2157.3.1 .2.0. A. 0.0000

Bce gononHuTtenbHble NOAKAYEHNA UAN 3a4aHHble
BpeMeHa MOXHO Mo3Xe akTusupoBaTb WIN U3SMEHUTb

3 NP1 NOMOLLM AMATHOCTMYECKO NporpaMMbi

(3aKasblBaTb OTAENBLHO) M KOMMNblOTEpa

C cobupartencHoli dpyHKUmMel Bcex nomex

(ctat. Error) (ctaHgapT)
C paspeLlleHueM Ha ctapT

Oco6ble ucnonHenus 0000



BEKA-MAX)

MHTerpnpoBaHHbI 6/10KynpaBsieHnsa EP-tronic
ona EP-1 n OC-1

Kntou ans 3akasa 6510ka ynpaBrieHuss EP-tronic

Mpn ncnonHeHum c 6alioHEeTHbIM LUTEKKEePOM BCe AONOJ/THUTE/IbHbIE NOAKNKYEHNA UMK 3alaHHbIe BpeMeHa MOXHO Nno3xe
akTusmpoBaTtb Wi USMEHUTL NMPU NOMOLLN ,u,marHocmquKon nporpamMmmel (SaKaSbIBaTb OT,EI.e}'IbHO) N KomMnbloTEpPA



...ein Produktvon BEKA

BEKA-MAX

dnekTpoHacoc EP-1 c nHTerpupoBaHHbIM 6/10KOM yrnpaBneHusa EP-tronic T1

N MHTErpupoBaHHbIN 6nokynpaBneHnsa EP-tronicTl

Kntou ansa 3akasa EP-1 ¢ nHterpmpoBaHHbIM 6/10KkOM ynpaBneHusa EP-tronic T1

C 6aliOHeTHbIM WITEKEPOM
VicnonHeHne

HanpsixeHne moTopa
C 6aliOHEeTHbIM LITEKEPOM

12 B 24 B

3 4

[Mokasaresnb
112 3 4 0
2 12340 Ymucno Kopg Yucno Kop Ywmcno Kopg UYucno Kop
3 12340 0L G 002 K 003 N 004 R
g 00 H 020 L 03 P 040 S
% 011 J 022 M 033 Q 044 T
: > 100 1 200 4 300 V 400 D
S o o
g GT (]\f S § 110 2 220 5 330 B 440 E
o wurwouw Y m 3 222 6 333 C 444 F
C .. .. O o o 120 7 021 9 192 s 123 "

Oco6ble UCNOSH. Z

BO3MOXHb! Apyr1e KOMGUHALIMM HACOCHbIX 3/IEMEHTOB Mo 3anpocy!

=

2 yacTe

n3

n
[
[&]
@©
I
—l

BmectumocTb 6avka 1,9 kr 2,5 kr 4 kr 8 kr 8 kr

lNokaszarenb 1

3akasa 6/510ka ynpasneHus EP-tronic T1

Bpems cmasku

0,54p0084 2 MUH. 80 32 MUH. 24 0o 324

I 1 MuH. 8O0 16 MUH.
I 2 MUH. O 32 MUH.
Il 2 cek. po 32 cek.

4

1
2
3

2

3

Bpemsa uyukna

KHOMKa MeXLIMKNOBOW cMaskn 6e3 c

lNokaszarenb

Ocobble ncnosnHeHnss 6e3

DﬂOKaSaTe}'Ib 0000

0

1

A
B
C

J
K
L

2183. X. X. X. X. X. XXXX

Mpumep AnA 3akasa:
Mosnymmebixogos:1 2 3

MokasaTtens:
Koa:

0 2 1
9



MHTerpnpoBaHHbI 6/10KynpaBsieHnsa EP-tronicTl

Kntou gns 3akasa 6510ka ynpaBrieHuss EP-tronic T1

McnonHeHne

BapuaHT wrekepa
Ona 6alioHeTHbIM WTekepom 00
ONA WwTekepa XupwmMaHa 10

3akasa 6noka ynpaeneHuss EP-tronic T1

Bpemsa uukna
Bpemsa cmasku

0,54pn0084 2 MUH. 80 32 MMH. 2 4 0o 32 4

I 1MuH. o 16 MUH. 1 A J
I 2 MUH. 8O 32 MUH. 2 B K
Il 2 cek. po 32 cek. 3 C L

KHOMNKa MeXUWKI0BOi cMaskn 6e3 c
Mokasarenb 0o 1

Ocobble ucnonHeHus 6e3
MNokasartenb 0000

BEKA-MAX)

2183.90. 10.X.X. XXXX



...ein Produktvon BEKA
BEKA-MAX

dnekTpoHacoc EP-1 ¢ nHterpupoBaHHbIM 6/10KkOM ynpaBneHus EP-T2
N MHTErpUpOBaHHbIN 610KynpaBnenHns EP-T2

Kntou ana 3akasa EP-1 ¢ nHterpmpoBaHHbIM 6/10KOM ynpaBneHuss EP-T2

Knwou ana 3akasa MHTerpypoBaHHOro 61o0ka ynpasneHns EP-T2 gna 6aioHeTHOro wWTekepa
ona EP-1 n OC-1



Hacoc ansa ueHTpanmsoBaHHOW cmasku PICO

Knwou ana 3akasa Hacoca PICO

6e3 610Ka ynpaBrieHus,

C NHTerpmpoBaHHbIM 6510koM ynpaBsieHnsa S-EP 4, PICO-tronic T1 nnun PICO-T2
C 6GaOHETHbLIM LUTEKEPOM

McnonHeHne

C 6aliOHEeTHbIM LITEKEPOM
HanpsbxxeHne 128 24 B

Moka3artenb 3 4

Bug Yuncno BbLIXOA0B

BbIXoga 4 10 4+10 6e3

PE-120F 1 2 3 BHuMaHue: HacocHble aniemeHTbl 0T PE-50 go
PE-120EV 4 5 6 PE-5 3aka3biBaloTCa OTAE/NbHO
PE-120F + X

PE-120FV X ! 0

PE-120F + X 8

PE-120FV X

BmecTtumocTb 6auka 1,2 kr

MNokasartenb 1
Bupg 6noka 6e3 Mpuuen n nonynpuyen Mpuyen v nonynpuuyen
ynpasseHus PICO S-EP4 PICO-tronic T1 PICO-T2
Mokazatens 1 2 3 5
6e3 O

PICO S-EP4

Bpemsi uukna
Bpems CMasku

0,54yp08uy
i 1MWH. 8O 16 MUH. Z
ii 2 MUH. 1O 32 MUH. T

ona npuyenos 1 nonynpuuenos PICO-tronic T1

Bpems uuknia
BpeMS CMasku
0,540084 2 MWH. 80 32 MUH. 24 g0 32 4

i 1MuWH. 4o 16 MUH. 1 A J
i 2 MWUH. 1O 32 MUH. 2 B K
in 2 cek. o 32 cek. 3 C L

ona npuuenos v nonynpuuenos PICO-T2
BpeMs cMasku

1cek. 4O 1 MUH.

Oco6ble UcnonHeHns 6e3
MNokasartenb 0000

BEKA-MAX)

2185 . X. X. X. XX. XXXX

13



.ein Produkt von BEKA

BEKA-MAX

14

NHTerpnpoBaHHble 6710k ynpaBneHusa anga Hacoca PICO

Kntou Ans 3akasa MHTerpMpoBaHHOro 6s10ka ynpaesieHus PICO tronic

McnonHeHue

Bnok ynpasneHua PICO-tronic

Nokasarenb

BpeMA CMa3Ku

i 1MvH. go 16 MUH.
i 2 MVH. 1O 32 MUH.
in 2 cek. go 32 cexk.
TakTbl

I 1p0 16 TakToB

I 17 po 32 TakTOB
Il 33 po 48 TakTOB

4

0,540 84 2 MWH. 0 32 MMH. 2 4 A0 32 4

Uucno 060poToB Hacoca

I 1p0 16
I 10 po 160
Il 170 go 320

Ocobble UCMONHEeHUs
Mokasartesb

6e3
0000

npu PICO-tronic

1
2
3

Bpemsi uukna

A
B
C

L
K
L

o O

2185.900. .4 . X. XXXX



NHTerpnpoBaHHble 6710k ynpaBsieHus gna Hacoca PICO

Kntou ansa 3akasa MHTerpupoBaHHOro 6noka ynpaesnenuns PICO S-EP 4

McnonHeHne BpEMsi CMasKu
o 2 MUH. - 32 MUH.

ANa 7-noNbHOro 6alioHEeTHOro WTekkepa
1 MUH. - 16 MUH.
o 2 MUH. - 32 MUH.

ANna 4-nonbHOro 6alioHEeTHOro WTekkepa
1 MUH. - 16 MUH.
o 2 MUH. - 32 MUH.

ONa 6alioOHeTHbIM LWTEKEPOM

1 MUH. - 16 MUH.

Kntou ansa 3akasa MHTErpupoBaHHOro 6n0ka ynpasrieHna PICO-tronic T1

McnonHeHne

BapuaHT wrekepa
Ons 6aiioHeTHbIM WTekepom 0O
ONA WwTekepa XupwmaHa 1

Bnok ynpaeneHus Pico-tronic T1 Pico-T2
Mokasatesnb 3 5

ans npuyenos 1 nonynpuuyenos PICO-tronic T1

BpeMsa umkna
BpeMsi CMasku

Bpemsa uukna

0,54-8y

0,54-8uy

0,54-8y

0548084 2 MUH. 0 32 MWH. 2410 32 4

i 1MvH. go 16 mMuH. 1 A
i 2 MWH. O 32 MUH. 2 B
in 2 cek. o 32 cexk. 3 C

ona npuuenos v nonynpuuenos PICO-T2
BPEMS CMasku Mokasatenb
1 cek. go 60 cek. 1

Ocob6ble ucnonHeHust 0000

J
K
L

Homep
2185.9012.T
2185.9012.Z
2185.9002.T7.0002
2185.9002.Z.0002
2185.9002.T
2185.9002.Z

2185.90 .

BEKA-MAX)

15



...ein Produktvon BEKA
BEKA-MAX

BHewHwnn 6nokynpaBneHnsa S-EP 6

Kntou ansa 3akasa BHewHero 6510ka ynpaeneHuss S-EP 6

16



BEKA-NAX)

Wnpwuy HanonHeHna ana Hacocos EP-1 u PICO
npefHasHaveH As1s natpoHos no DIN 1284

Pasmepsl:

TexHuyeckne faHHble:
Cmaska: KOHCUCTEHTHas Ao knacca neHetpauun NLGI2

Homep aptuknsa O6bEM cMasku

208103026 | Tax.500cm3

Wnpuy ona HanosiHEHUA OAHOW PyKOW
npefHasHaveH As1a natpoHos no DIN 1284

Pasmepsl:

TexHn4yeckne faHHble:

Mpou3BoauTENbHOCTD: 9-10 cm3NoNHbIl X04, & 6ap
O6uiee 4uncno xoao0B.: npum. 54 nonHbIxxoga npu natpoHe 500 cm3
Cmaska: KOHCUCTEHTHas Ao knacca neHetpauun NLGI2

Homep aptunknsa O6bEM cMasku

20830001 max. 500 cm3

Cuna, Heo6xoaumasi Ans NpuBeAeHus
B IBWXEHMEe pbluara B HbloToHax N

17



...ein Produktvon BEKA

BEKA-MAX

HacocHble 31eMeHTbI

C HeperynmpyemMoii Nnpon3BoANTeNIbHOCTbIO

onsa Hacoca EP-1

Puc. 2:
PE-120

Homep aptukns

2152 990 69 0000
2152 990 69 0001
2152 990 61 0000
2152 990 61 0001
2152 990 67 0000

D
6
8
6
8
6

Puc. 1
PE-170

Puc. 3:
PE-60

20

OTANYNTENbHBIA NPU3HaK:
[0NoNHMTeNbHaa 06Touka
Ha 0 23,8

MpousBoauTenbHoCcTb, MM3xo4  Puc.  Martepuan

170 1 Cranb
170 1 Cranb
120 2 Cranb
120 2 Cranb
60 3 Cranb

Bce getanun ns ctasim OUMHKOBaHbLI N XPOMaTUPOBaHbI.

18



HacocHbIi anemeHT PE-120V
C perynupyemoli nponsBoanTeNbHOCTbIO
nona Hacoca EP-1

Pa3smepsbl:

Homep aptukns D Matepunan

2152 990 63 0000
2152 990 63 0001 8

6 Cranb

Cranb

Bce pgetann u3 ctanu OuMHKOBaHblI 1 XpPOMaTUPOBaHbI.

MpoussoguTenpHOCTL (CMJ)

BEKA-MAX)

19



...ein Produktvon BEKA

BEKA-MAX

HacocHbln anemeHT PE-120F ana Hacoca PICO

Homep aptukns D  Marepuan

2185990 61 0000 | 6 Cranb

Bce pgeTtanu n3 cta/in OUMHKOBaHbI U XPOMaTUPOBaHbI.

HacocHbIn anemeHT PE-120FV gna Hacoca PICO

Homep aptuknsa D MaTtepunan

2185 990 63 0000 | 6 Cranb

Bce getanun ns ctasim OUMHKOBaHbLI 1 XPOMaTUPOBaHbI.

20



HacocHble anemeHTbl oT PE-5 go PE-50

nona Hacoca PICO

Pasmepbl:

C HaKnAHbIM BUHTOM US6 1 ABYXKOHYCHbIM KoMbLOM DKR6 ansa Tpy6kun 06:

(cTtaHpapT)

C pe3bboii M10x1

co wTekepom 90°ansa Tpy6kM-06:
wtekep 06

Knwou ana 3akasa:

McnonHeHne

O603HaueHne MMpou3BOANTENBHOCTL/XOA,

PE-5 5 Mm3
PE-10 10 mm3
PE-15 15 mm3
PE-25 25 mm3
PE-50 50 mm3

O603HaueHne BbIxoaa

pe3bba M10x1 00
ona 06 ¢ US6 n DKR6 01
npsiMon wrekep gna-06 02
wtekep 90° ana 06 03
ons 04 ¢ US4 n DKR4 04

9001
9002
9003
9000
9010

BEKA-MAX)

C HakMAHbIM BMHTOM US4 1 ABYXKOHYCHbIM KOsbLoM DKR4

onsa Tpyokm 04:

C MpAMbIM LWITEKePOM ans Tpybkn 06:

0 o 1Y

16,7

2154.9000.01

21



...ein Produktvon BEKA
BEKA-MAX

MpepnoxpaHnTenbHbld kKnanaH ana PE-120 n PE-120F

Homep aptuknsa D MaTepunan

2152 0062 I 6 Cranb

Bce getann u3 ctanu OuMHKOBaHblI 1 XpPOMaTUPOBaHbI.

MpepgoxpaHutenbHbln knanaH gna PE-120V n PE-120FV

Homep aptuknsa D MaTtepunan

2152 0063 | 6 Cranb

Bce getanun ns ctasim OUMHKOBaHbLI N XPOMAaTUPOBaHbI.

22



I'Ipe,qoxpaHMTeanblﬁ KnanaH ¢ MUKPOBBbIK/1KO4YaTesiemMm

ona PE-120 V u PE-120FV
C OHOCTOPOHHUM Kabenem

Pasmepbl:
Homep aptukns MaTtepunan
2152 9906 10028 | Cranb

Bce pgetann n3 ctany oUMHKOBaHbI U XPOMAaTUPOBAHbI.

I'Ipe,qoxpaHMTeanblﬁ KnanaH ¢ MUKpPOBbIK/1rO4HaTesiemMm
ona PE-120 n PE-120F

C OHOCTOPOHHUM Kabenem

Pasmepbl:

Homep aptukns Martepunan

2152 99100 | Cranb

Bce getann n3 ctany oUMHKOBaAHbI U XPOMAaTUPOBAHbI.

BEKA-MAX)

23



.ein Produkt von BEKA

BEKA-MAX

I'Ipe,qoxpaHMTeanblﬁ KnanaH C¢ MUKPOBbIK/1KOYaTEeNIEM

ona PE-120 V n PE-120FV
C Kabenem 1 yrnoebiM WTekepom M12x1 ans nogknaoyeHus Kk 6noky ynpasnenns BEKA-troniX1 wnn EP-tronic ¢

6aioHETHbIM LUTEKEPOM
Pasmepbl:

Homep aptukna Matepwnan
2152 99 116 | Cranb

Bce petanin n3 ctanm OUMHKOBAHbI U XPOMaTUPOBAHbI.

I'Ipe,qoxpaHMTeanblﬁ KnanaH € MUKPOBbIK/1KOYaTe/IeEM

ona PE-120, PE-120 F, PE-60 n PE-170
C Kabenem 1 yrnoebiM WTekepom M12x1 gns nogknoueHus Kk 6noky ynpasnenns BEKA-troniX1 wnn EP-tronic ¢

6aioHEeTHbIM LUITEKEPOM

Homep aptukns MaTtepunan

2152 99115 | Cranb

Bce pgetann u3 ctanu OoUMHKOBaHblI U XPOMAaTUPOBAHbI.

24



KpenéxHblii yronbHUK Anga Hacoca EP-1

Homep aptukns MaTtepunan
OumnHKoBaHHas
0800500100 XpomaTupoBaHHas
cTanb

MoHTaxHaa nnarta gna anekTpoHacoca EP-1

Homep aptunknsa

OunHkoBaHHas
0800500101 XpomartmpoBaHHas
cTasib

BEKA-MAX)

25



.ein Produkt von BEKA

BEKA-MAX

26

KoHconbpnasnektpoHacoca EP-1

Pasmepsl:
Homep aptukns MaTtepnan
OumnHKOBaHHas
0800800445 XpomaTupoBaHHas
cTaUlb

MoHTaxHas nnarta gsia anekrpoHacoca EP-1

Pasmepsl:

Homep aptuknsa MaTtepunan

FWZz03605-00 | Crtanb 6e3 nokpbITUs

240

41



MoHTaxHas nfarta AJia afieKkTpoHacoca EP-1

Pa3mepbl: --10
- 45
25
Homep aptukns MaTtepwnan
0800800263 | Cranb 6e3 nokpbITUA

KpenéxHasa gepxaBka gna Hacoca EP-1 ¢ 6aykom 8 kr (1 4acTb)

Homep aptukna Matepunan
OuuHKoBaHHas
0800800822 XpomaTtnpoBaHHas
cTaUlb

BEKA-MAX)

27



...ein Produktvon BEKA
BEKA-MAX

KpenéxHblii yronbHUKANAsa Hacoca PICO

Pasmepbl:
Homep aptukns Matepwuan
OumnHkoBaHHas
0800800733 XpomaTupoBaHHas
cTaUlb

KoHcosnb ana Hacoca PICO

Pa3smepbl:
Homep aptuknsa MaTtepuan
OumnHKoBaHHas
0800800734 XpomaTupoBaHHas
cTaUlb

28



BEKA-MAX)

MpuBapoyHaa nnata ona Hacoca Pico

Pasmepbl:
Homep aptukna Matepunan
F2185/33-00 | Ctanb 6e3nokpbITUSA

MoHTaxHaa nJsiata gnsa Hacoca PICO

Pasmepbl: -HO
Homep aptukns MaTtepunan
0800800732 | CTtanb 6€e3 nokpbITMA

29



...ein Produktvon BEKA
BEKA-MAX

KpenéxHblii yronbHUKANa pacnpegenmtensa MX-F

Pasmepbl:
Homep apTtuknsa Matepwuan
OumnHkoBaHHas
0800800010 XpomaTtunpoBaHHas
cTanb

KpenéxHbii yronbHUKANA pacnpegenutena MX-F

Pa3smepbl:
Homep aptuknsa MaTtepuan
OuvnHkoBaHHas
0800800210 XpomaTtunpoBaHHas
cTasib

30



BEKA-MAX)

KpenéxHblii yronbHUKANS pacnpegenntensa MX-F

Pasmepbl:
Homep aptunknsa MaTtepnan
OumnHkoBaHHas
0800800211 XpomaTupoBaHHas
cTanb

KpenéxHbii yronbHUKANA pacnpegenutena MX-F

Pasmepbl:
Homep aptukns MaTtepunan
OunHkoBaHHas
0800800241 XpomartunpoBaHHas
cTasb

31



...ein Produktvon BEKA
BEKA-MAX

KpenéxHblii yronbHUK ana pacnpegenutens MX-F

Pasmepsl:
Homep aptuknsa MaTtepnan
OumnHKoBaHHas
0800800286 XpomaTtunpoBaHHas
cTaUlb

KpenéxHblii yronbHUK ana pacnpegenutens MX-F

Homep aptukns MaTtepnan
OuvnHkoBaHHas
0800800220 XpomartunpoBaHHas
cTasib

32



MpuBapoyvHasa nnata gna pacnpegenntena MX-F

Homep aptunknsa

FWz02259-00 001
FWz02259-00 002
FWz02259-00 003
FWz02259-00 004
FWz02259-00 005
FWz02259-00 006
FWz02259-00 007
FWz02259-00 008

KopoTkas npuBapo4Hasa nnarta gna pacnpegenuntena MX-F

Pa3smepsbl:

Homep aptukna

0800800636

NS pacnpegenutens

MX-F X/X
3/X

4/X
5/X
6/X
71X
8/X
9/X
10/X

33,5
Cp
3
Matepunan
OumnHkoBaHHas

XpomMaTmpoBaHHasA
CcTalib

i7n

50

70

85

100
115
129
144
159
174

t=6

L
57,2
72,0
86,7
1015
116,2

131
145,7
160,5

MaTtepnan
Cranb
Cranb
Cranb
Cranb
Cranb
Cranb
Cranb

Cranb

BEKA-MAX)

33



...ein Produktvon BEKA

BEKA-MAX

34

Homep aptukna

0800800571

Pa3smepbl:

Homep aptuknsa

FWz02259-02 001
FWz02259-02 002
FWz02259-02 003
FWz02259-02 004
FWz02259-02 005
FWz02259-02 006
FWz02259-02 007
FWz02259-02 008

Matepwuan

OumnHKoBaHHas
XpomaTupoBaHHas
cTanb

ANs pacnpegenutens

SX-1 X/X
3

4
5
6
7
8
9

10

A
94,1
113,8
133,5
153,2
172,9
192,6
212,3
232,0

MpunBapoyvHasa nnarta Ana pacnpegenntena SX-1

B
74,1
93,8
113,5

133,2
152,9
172,6
192,3
212,0

MpuBapoO4HbIN YronbHUKANA pacnpegenntena MX-F

MaTtepnan
Cranb
Cranb
Cranb
Cranb
Cranb
Cranb
Cranb

Cranb

20



MpuBapHasa ramka

Pasmepbl:

Homep aptukns Martepunan

FWz02617-00 | Cranb

3alwunTHoe KosnbLo

Homep apTtuknsa 0A 0B

FWz02902-01 60 50
FWZ02902-02 90 78
0802000595 70 60

10
13
10

MaTtepnan
Crasib
Cranib

Cranb

28

BEKA-MAX)

35



...ein Produktvon BEKA
BEKA-MAX

3alnTHOE KOMbLO AN MecTa CMa3Ku

Pasmepbl:
Homep aptuknsa od MaTtepunan
FWZz02902-00 60 Ctanb (rpyHTOBaHHas)
FWz02902-06 50 Ctanb 6e3 nokpbITUS

MpuBapHasa getanb ANSA NPUCOEANHEHUS MeCTa CMas3ku

Pasmepbl:

Homep aptuknsa MaTtepunan

FWZzZ03326-00 | Cranb

36

20



3awmnTa Tpyb6onpoBoa

Pasmepsl:
Homep aptuknsa A B Matepunan
0800800628 | 35 35 Cranb

Bce pgetann n3 ctany oUMHKOBaAHbI U XPOMAaTUPOBAHbI.

BEKA-MAX)

37



...ein Produktvon BEKA

BEKA-MAX

38

CBeToBasa KHoOMkKa

Pasmepbl:
Homep aptuknsa HanpshkeHne Liset MaTtepnan
100 091 051 128 3€e/1EHblIl Mnactmacca E\
100 091 050 248 3€e/1EHbli Mnactmacca

KnaBuwa MexumnmknoBom cMaskm (C Hakeinkomn)

Pasmepbl:
4
00
o
Zwischen- el
schmiemng
Intermediate
lubrication
OTBepcTve AN BCTPONKK
Homep aptukns MaTtepunan
1000950017 | Mnactmacca



BEKA-MAX)

KnaBnwa MexunknoBo cMasku (C CUTHa/IbHOW NamMnoii)

Pasmepbl:
_ 26
1
10 9
4
(0]0)
Zwischen- I-O
schmiemng
Intermediate
lubrication
1BEKA-MNAX1
|
OTBepcTMe A/1s1 BCTPOWNKM
1 5 9 10
Homep aptuknsa HanpsxeHne Liset Martepunan
1000 950 023 12 B 3e/NéHbll Mnactmacca TA
1000 950 024 24 B 3eNéHbll Mnactmacca
1000 950 019 128 KpacHblii Mnactmacca
1000 950 020 24 B KpacHblii Mnactmacca
MO3VUNOHHBIN NepeknitoyaTesb
Pasmepbl:
OTBepcTHe A8 BCTPOIKK
A zZ_,
max.\ . /min.
Homep aptunknsa MaTtepnan
1000950018 MnacTtmacca

o]

39



...ein Produktvon BEKA
BEKA-MAX

CurHanbHas namna

Pasmepbl: 019

3
M15x1
_018_
Homep apTukns HanpsixeHune uBeT Martepuan
100 091 300 12 B 3eNéHbll Mnactmacca
100 091 310 24 B 3e/éHbll MnacTtmacca
100 091 305 12 8 KpacHbIi Mnactmacca L— o
100 091 320 24 B KpacHblii Mnactmacca

CurHanbHas namna

Pasmepbl:
OTBepcTMe As1 BCTPOWNKK
Homep apTtukns HanpsxeHune Martepuan
1000 950 021 12 B Mnactmacca
1000 950 022 24 B Mnactmacca

40



Pene ¢ nepeknyarLWnMM KOHTaAKTOM

Pasmepbl:

Homep aptuknsa
05 000 400 013
05 000 400 014

HanpsxeHne

Cuna TOKa
20 A
20 A

Pene ¢ 3aMblKalOLWMUM KOHTAKTOM

Pasmepbl:

Homep aptukns
100 091 397
100 091 430

JY

HanpsikeHue

22

Cuna ToKa
30 A
20 A

24 B
T r
l 87
86 85
30
j
28
r
87
00 B s
e\t 86 85

12 B

85

87

24 B:

BEKA-MAX)

41



...ein Produktvon BEKA

BEKA-MAX

Jlamnouka

Pasmepbl:

Homep aptuknsa
100 091 551
100 091 550

JlTamnouka

Pasmepbl:

Homep aptukns

100 091 561

HanpshkeHne
128
24 B

HanpsikeHue
128
128
128
128
128

24 B
24 B
24 B
24 B
24 B

Namnouka 12 B

MpeaHasHaveHa Ans

HavnmeHoBaHune Homep aptuknsa
CaeTAwasics knasmwa 100091051
CeeTdllancs knasumwa 100091050

MpeaHasHaveHa Ans

HaumeHoBaHue
Knasuiua MeXUnKIoBoli cMaskn
KnasuLua MexuuKioBoi CMaskm

CurHanbHas namna
CurHanbHas namna

CurHanbHasa namna

Knasuwa Me)KU,VIKFIOBOVI CMasku
Knasuwa Me)KLJ,VIKFIOBOVI CMasKku
CurHanbHasa namna
CurHanbHasa namna

CurHanbHasa namna

Homep aptuknsa
1000950023
1000950019

100091300
100091305
1000950021

1000950020
100091050
100091310
100091320

1000950022

Namnouyka 24 B



Bnok nutanna NGR-1

Homep aptunknsa
4170 2100
4170 2000

4170 1100
41701000

HanpsxeHune
128
128

24 B
24 B

Cvna Toka
4A
4 A

22A
22A

91

goo

MpumMep NoAKNOYEHNS:

B0O3MOXHOCTb NOAKMIOYEHUA
namnbl UK KnaBuLlin
Me)KLI.MKﬂOBOVI CMaskun

Cc

6e3

6e3

BEKA-MAX)



...ein Produktvon BEKA

BEKA-MAX

44

YrnoBble pe3b60Bble COeANHEHUS

Pasmepsl:

Homep aptuknsa
0401 2210 406
0401 2210 506
0401 2210 513
0401 2210 306
0401 2210 606
0401 2210 613

0401 2200 406
0401 2200 413
0401 2200 506
0401 2200 513
0401 2200 306
0401 2200 313LL
0401 2201 006
0401 2200 606
0401 2200 613LL
0401 2200 806
0401 2200 813

0401 2220 306
0401 2220 313
0401 2220 606
0401 2220 613
0401 2220 806
0401 2220 813

G
M6K
M8x1k
M8x1k
M10x1k
R1/8"k
R1/8"k

M6k
M6k
M8x1k
M8x1k
M10x1k
M10x1k
M10x1k
R1/8"k
R1/8"k
R1/4"k
R1/4"k

M10x1k

M10x1k
R1/8"k
R1/8"k
R1/4"k
R1/4"k

VicnonHeHune
LL
LL
LL
LL
LL
LL

LL
LL
LL
LL
LL
LL

LL
LL

LL
LL
LL
LL
L
L

Tpy6ka 0D
4

4
4
4
4
4

o O O O O O O O O o O

o O O o 0 o

Bce pgetann 13 ctanu OouMHKOBaHblI 1 XpPOMaTUPOBaHbI.

11,5
11,5
11,5
11,5
14
14

npum.
L2

21
21
21
21
21
21

21
21
21
21
21
21
27
22
22
31
31

23
23
23
23
29
29

L3
17
17
17
17
18
18

17
17
17
17
17
17
20
17
17
27
27

20
20
20
20
27
27

E R R © o o

EE R EEFR

=

14
14

12
12
12
12
14
14

RO

S2
10
10
10
10
10
10

12
12
12
12
12
12
14
12
12
17
17

14
14
14
14
17
17

MaTtepunan
Cranb
Cranb
1.4751
Cranb
Cranb

1.4751

Cranb
1.4305
Cranb
1.4305
Cranb
1.4305
Cranb
Cranb
1.4305
Cranb

1.4305

Cranb
1.4305
Cranb
1.4305
Cranb

1.4305



MpsAMblie pe3bb0Bble COeANHEHNS C KOHUYECKON pe3b6oii

Pasmepbl:

Homep aptunknsa
0401 2010 406
0401 2010 506
0401 2010 513
0401 2010 306
0401 2010 606

0401 2000 406
0401 2000 413
0401 2003 906
0401 2000 506
0401 2000 513
0401 2000 306
0401 2000 313
0401 2000 606
0401 2000 613
0401 2000 806

0401 2020 306
0401 2020 313
0401 2020 806

G
M6K
M8x1k
M8x1k
M10x1k
G1/87k

M6k
M6K
M7x1k
M8x1k
M8x1k
M10x1k
M10x1k
G1/87k
G1/87k
G1/47k

M10x1k
M10x1k
G1/4’k

L2
L3

McnonHeHne

LL
LL
LL
LL
LL
LL
LL
LL
LL

LL
LL

Tpy6ka 0D
4

4
4
4
4

o O O O O O O O O O

Bce getanun 13 ctasiv OUMHKOBaHbI U XpOMaTUpPOBaHbI.

© ® o o © [

O 00 0 0 0 0 0 0 o

[
=
&

12

L2
16
16
16
14,5
16

14,5
14,5
14,5
14,5
14,5
14,5
14,5
14,5
14,5
23,5

16,5
16,5
20

npum.
L3

26
26
26
26
26

26
26
26
26
26
26
26
26
26
40

28
28
35

S1
10
10
10

S2
10
10
10
12
10

12
12
12
12
12
12
12
12
12
17

14
14
17

BEKA-MAX)

MaTtepnan
Cranb
Cranb
1.4571
Cranb

Cranb

Cranb
1.4571
Cranb
Cranb
1.4571
Cranb
1.4305
Cranb
1.4305

Cranb

Cranb
1.4305

Cranb

45



.ein Produkt von BEKA

BEKA-MAX

46

MpaAMble pe3bb0Bble COeAUHEHUSA C LUNNHOPUYECKON pe3bboii

Pasmepsl:

Homep aptuknsa

0401 2010 913

0401 2000 206
0401 2000 213
0401 2000 906
0401 2000 913 LL
0401 2001 006L
0401 2001 006
0401 2001 013
0401 2001 406

0401 2020 213
0401 2020 906
0401 2020 913
0401 2021 006
0401 2021 013
0401 2021 006S
0401 2021 406
0401 2021 413

G
G1/8”

M10x1
M10x1
G1/8”
G1/8”
G1/4”
G1/4”
G1/4”
G3/8”

M10x1
G1/8”
G1/8”
G1/4”
G1/4”
G1/4”
G3/8”
G3/8”

/1cnonHeHne

LL

LL

rn 0 -

LL

rr 0O - -

Tpy6ka00
4

o O O O O O O O

O 00 0 0 0 0 0 o

Bce getanun us ctasiv OUMHKOBaHbLI 1 XPOMAaTUPOBaHbI.

L1

o 0 0 o

12
12
12

12

12
12
12
12
12

L2
16

16,5
16,5
16
16
22
25
25
23,5

22
18
18
22
22
27
23,5
23,5

npuM.
L3

28

31
31
28
28
37
40
40
38

37
29
29
37
37
42
38
38

S1
14

14
14
14
14
19
19
19
22

17
14

14
19
19
19
22
22

S2
12

14
14
12
12
14
17
17
14

17
14
14
17
17
19
17
17

D
14

14
14
14
14
18
18
18
22

17
14
14
18
18
18
22
22

MaTtepnan

14571

Cranb
1.4571
Cranb
1.4571
Cranb
Cranb
1.4571

Cranb

1.4571
Cranb
1.4571
Cranb
1.4571
Cranb
Cranb

14571



CoeguHutenu

Pasmepbl:
Homep aptukns Tpybka 0D VicnonHeHwne
0401 3600 106 4 LL

0401 3600 306 6 LL
0401 3600 313 6 LL
0401 3601 006 6

0401 3602 006 6 S
0401 3600 406 8 LL
0401 3601 106 8

0401 3602 106 8 S

Bce getann n3 ctanu oUMHKOBaHbI U XPOMAaTUPOBAHbI.

npum.
L1

31

32
39
39
45

35
40
47

L2
12

10
16

12

18

S1

12
14

12
14
17

S2
10

12
12
14
17

14
17
19

Matepunan

Cranb

Cranb
1.4571
Cranb

Cranb

Cranb
Cranb

Cranb

BEKA-MAX)

47



...ein Produktvon BEKA

BEKA-MAX

48

YrnoBoe NoBOpoTHOE pe3b60oBOe coeAnHeHNe

Pasmepsl:

Homep aptukns

0401
0401

0401
0401
0401
0401
0401

0401
0401
0401

Bce pgetann u3 ctanu OUMHKOBaHblI 1 XpPOMaTUPOBaHbI.

3210 206
3210 706

3200 706 LL
3200 206 LL
3200 206
3200 906
3201 006

3220 206 LL
3220 906
3221 006

M
M10x1
M8x1

M8x1
M10x1
M10x1
G1/8”
G1/4”

M10x1
G1/8”
G1/4”

4
4

o O O O O

Tpy6bka OD VcnonHeHue

LL
LL

LL
LL

LL
LL
L

L1
20
18

20
20
22
22
26

215
215
26

L2
9,5

9,5
9,5
10
10

12,5

10
10
12,5

npumM
L3
22

21

22
22
26
26
29

23
23
28

L4
10
115

10
10
115
115
14,5

13

© oo oo o O

S
14
14

14
14
14
14
19

14
14
19

S2
14
14

14
14
17
17
19

14
14
19

S3
12
10

12
12
14
14
17

14
14
17

13
13

13
13
14,5
14,5
18

13
13
18

Matepunan
Crasib

Cranb

Cranb
Cranb
Cranb
Cranb

Cranb

Cranb
Cranb

Cranb



YaonuHutenu

Pasmepbl:

Mpy NOMOLLM YANMHUTENE MOXHO NPUCOEAUHATH

HaknaHonBuHT US6M10x1

Homep:0802000190

[ByxkoHycHoe konbuo DKR6 &

Homep:09038620023

Homep aptuknsa
1002 1000 301 «
0401 1600 506

0401 1600 406
1002 1000 304 «
0401 1600 106

0401 1600 906
1002 1000 306 k
0401 1610 306
0401 1600 206
0401 1600 213
0401 1610 006

0401 1610 106

M1
M6k
M6k

M8k
M8x1k
M8x1k

M10k
M10x1k
M10x1k
M10x1k
M10x1k
M10x1k

M12x1k

M2
M8x1
M10x1

M10x1
M8x1

M10x1

M10x1
M8x1
M10x1
M10x1
M10x1
M10x1

M10x1

Tpy6onpoBoaa:
HakngHoBuHT US4M8x1
Homep:1002010030

20
24

21
17
21

21
16
17,5
21
21
26

21

Bce pgetann n3 ctany oUMHKOBaAHbI U XPOMAaTUPOBAHbI.

L2

7,4

o OO O O

8,5

SW
n
13

13

13

13

13

13

13

13

13

Tpy6ka 0D
4
6

o o o o ~ o

MaTtepunan
Cranb

Cranb

Cranb
Cranb

Cranb

Cranb
Cranb
Cranb
Cranb
1.4305

Cranb

Cranb

BEKA-MAX)

49



...ein Produktvon BEKA

BEKA-MAX
YaonuHutenu
Pasmepsl:
Mpy nomoLn yanuHUTenein MoXHO NpUCoOeanHATbL Tpybonposoaa:
HakmgHoli BUHT US6 M10x1 HakngHoii BUHT US4 M8x1
Homep:0802000190 Homep:1002010030
i — )
é\é&f
FrenT B
0
[ByxKkoHycHoe Konblo DKR6 &
Homep:09038620023
An diesem Teil ist es nicht moglich eine
Schmierleitung direkt anzuschlielJen.
Homep apTtuknsa M1 M2 L1 L2 L3 SwW Tpy6ka 0D Matepunan Puc.
0401 1600 306 R1/87k M10x1 21 6 2 13 6 Cranb 1
0401 1600 313 R1/8"k M10x1 21 6 2 13 6 1.4305 1
0401 1604 106 R1/87k G1/8” 21 6 2 13 - Cranb 2
0401 1601 406 UNF 1/4"-28 M10x1 24 6 2 13 6 Cranb 1
0401 1601 306 UNEF 1/4"-32 M10x1 24 6 4 13 6 Cranib 1

Bce getann u3 ctanu OUMHKOBaHblI 1 XpPOMaTUPOBaHbI.

50



YOonvuHutenb

Mpy NOMOLLM YANMHUTENE MOXHO NMpUcoeauHsTL TpyGonposoaa

HakngHoi BuUHT US6 M10x1
Homep:0802000190

zZr

[ByxkoHycHoe kKonbuo DKR6 &

Homep:09038620023

Homep aptunknsa

0401
0401
0401

0401
0401
0401
0401

0401

0401
0401
0401
0401
0401
0401

1605 806
1600 806
1603 106

1600 706
1610 813
1600 606
1610 406

1611 506

1601 206
1601 213
1601 006
1601 013
1601 106
1601 113

M1
M6k
M8x1k
M8x1k

M10x1k

M10x1k

M10x1k
M10x1k kurz

R1/87k

R1/47k
R1/47k
R1/47k
R1/47k
R1/47k
R1/47k

HakmgHoi BUHT US4 M8x1
Homep:1002010030

o]
KoHycHoe kosbuo KR4 &
Homep:1002060030

M2 L1 L2 SW Tpy6ka 0D
M8x1 35 23 10 4
M8x1 35 23 10 4
M8x1 50 37,5 10 4

M10x1 35 23 13 6

M10x1 35 23 13 6

M10x1 50 38 13 6

M10x1 100 88 13 6

M10x1 50 38 13 6

M10x1 26 14 14 6

M10x1 26 14 14 6

M10x1 35 23 14 6

M10x1 35 23 14 6

M10x1 55 43 14 6

M10x1 55 43 14 6

Bce getanun 13 ctasiv OUMHKOBaHbI U XpOMaTUPOBaHbI.

0d1
6,3
8,3
8,3

10,3
10,3
10,3
10,3

9,9

13,2
13,2
13,2
13,2
13,2
13,2

MaTtepunan
Cranib
Crasib

Cranb

Cranb
1.4305
Cranb

Cranb

Cranb

Cranb
1.4305
Cranb
1.4305
Cranb

1.4305

BEKA-MAX)

51



BEKA-MAX

52

Yrnosoe pe3b6o0Boe coegnHeHune 90e

...ein Produktvon BEKA

Pasmepsl:

Homep apTtuknsa M1
1002 10 010 M6k
1002 10 020 M8x1k
1002 10 025 M8x1,25k
1002 10 106 M8x1k 1:10
1002 10 120 M10x1k
1002 10 030 M10x1k
1002 10 041 M10x1k
1002 10 042 M10x1k
1002 10 043 M10x1k
1002 10 105 R1/87k
1002 10 035 R1/47k
1002 10 032 1/4"-28UNF

Bce pgetann 13 ctanu OouMHKOBaHblI 1 XpPOMaTUPOBaHbI.

Puc. 1.

i M2
6 M10x1
7 M10x1
7 M10x1
7 M10x1

7,5 M8x1
7 M10x1
7 M10x1
7 M10x1
7 M10x1
10 M10x1
10 M10x1
6 M10x1

3,5

3,5
3,5
3,5

4,5

3,5

3,5

3,5

3,5

3,5

3,5

3,5

SN

o o0 o0 o1 O

Puc. 2:

23

23
23
24,5

19

23

25

65

75

26

26

23

L2
16,5

16,5
16,5
16,5

14

16,5

18,5

58,5

68,5

19

19

16,5

L3
10

10

10
10

10

10

10

10

12

12

10

Puc. 3:

SW Matepunan
12 Cranb
12 Cranb
12 Cranb
12 Cranb
12 Cranb
12 Cranb
12 1.4305
12 1.4305
12 1.4305
12 Cranb
14 Cranb
12 Cranb

Puc.

1

e



YrnoBsoe pe3b60BOe coegnHeHune 90°

Homep aptunknsa

1002 10 073

1002 10 072
1002 10 071

1002 10 070

M6k

M8x1k
M8x1,25k

M10x1k

7

(0]5]

5

MaTtepnan

Cranb

Cranb

Cranb

Cranb

Bce pgetann n3 ctany oUMHKOBaHbI U XPOMAaTUPOBAHbI.

YrnoBoe pe3b60BOe coeanHeHmne 45°

Bce getanun 13 ctasiv OUMHKOBaHbI U XpOMaTUPOBaHbI.

BEKA-MAX)



...ein Produktvon BEKA

BEKA-MAX

Mpamoe npucoeanHeHne

Pasmepbl:

Homep aptukns

1002 1000 301

1002 1000 304
1002 1000 404

1002 1000 306
1002 1000 406

1002 1000 410

M1
M6

M8x1
M8x1

M10x1
M10x1

G1/4”

M2 L1
M8x1 20
M8x1 18

M10x1 23
M8x1 18
M10x1 20,5
M10x1 215

L2
6,5

7,5
7,5

7,5
7,5

10

Bce petann n3 ctany oUMHKOBaHbI U XPOMAaTUPOBAHbI.

SW

14

14
14

17

Tpy6ka00O
4

CoeguHeHne ans neperopoakn ¢ BHYTPEHHEN pe3b6oi

Homep aptuknsa
1002 5000 311
1002 5000 311 L
1002 5000 411

1002 5000 715

54 Bce getaniv 13 ctasim

M1
M14x1,5
M14x1,5
M14x1,5

M20x1,5

M2
M8x1
M8x1

M10x1

M16x1,5

27
38
30

42

OLUMHKOBaHbI 1 XpoMaTupoBaHhbl.

L2
19
30
20

27

SW
17
17
17

24

Tpy6ka00
4
4
6

10

Matepunan

Cranb

Cranb

Cranb

Cranb

Cranb

Cranb

Martepuan
Cranb
Cranb

Cranb

Cranb



CoeguHeHne ans neperopoakn ¢ HaKNGHOW ramkom n Bpe3HbIM KOJibLL,OM

Pasmepbl:

Homep aptuknsa
0401 4701 006
0401 4701 013

0401 4701 106
0401 4701 113

YrnoBoe coefnHeHne a8 Neperopoaku

Homep aptuknsa Tpy6ka OD WcnonHeHune

0401 4721 006
0401 4721 013
0401 4722 006

0401 4721 106

Tpy6ka 0D
6
6

6
6
6

8

L
L
S

L

VicnonHeHune M

M12x1,5
M12x1,5

M14x1,5
M14x1,5

M t max.

M12x1,5 16
M12x1,5 16
M14x1,5 16

M14x1,5 16

Bce getanu 13 ctasim OUMHKOBaHbI U XpOMaTUpPOBaHbI.

t max.

16
16

16
16

42
42
44

42

42
42

42
42

L1 npum.

L2 L3
27 22
27 22
27 23
27 23
L2 L3 max.
27 27
27 27
29 31
27 29

L4

L4
12
12
16

14

S1
14
14

17
17

L5
14
14
17

17

S2
17
17

19
19

s1
14
14
17

17

S2
17
17
19

19

S3
17
17

19
19

S3
12
12
12

12

BEKA-MAX)

Martepuan
Cranb

14571

Cranb

14571

MaTtepunan
Cranb
14571

Cranb

Cranb

55



...ein Produktvon BEKA

BEKA-MAX

Mpamoe coeanHeHne

Pasmepbl:

Homep apTtukns Puc S1 S2
0402 020 1 14 14
0402 042 2 14 14

BpawarenbHaa napa

Pasmepbl:
Homep apTtuknsa G L1
0402 011 M6k 7,5
0402 012 M8x1k 75
0402 013 M10x1k 7,5
0402 023 G1/87k 75
0402 043 G1l/4"k 9
0402 041 1/8-27 NPT 75

56

MaTtepunan
NaTyHb

NatyHb

L2
20
20
20
20
215
20

L3
30
30
30
30
315
30

MaTtepunan
NaTtyHb
NatyHb
NaTtyHb
NatyHb
NaTtyHb

NatyHb

2

M10x1



Perynupyemoe L -coeguHeHue

Homep aptunknsa VicnonHeHue D M
04015821006 L M12x1,5
04015822006 S 6 M14x1,5
04015821106 L 8 M14x1,5
04015822106 S 8 M16x1,5
Bce geTann n3 ctasiv OUMHKOBAHbLI U XPOMaTUPOBaHbI.
MepexogHUK
Pa3smepsbl:
Homep aptuknsa VicnonHeHune Matepwnan
OuuHKoBaHHas
04060957 XpomartunpoBaHHas
cTanb

27
31

29
32

L2
12
16

14
17

L3
26
27

27,5
27,5

Swi
14
17

17
19

Sw2

12
12

12
14

MaTtepuan
Crasib

Cranb

Cranb

Cranb

BEKA-MAX)

57



.ein Produkt von BEKA
BEKA-MAX

T - coegnHeHne

Pasmepbl:
S1 S2
npuMm.
Homep apTtuknsa Tpy6ka 0D VicnonHeHne L1 L2 S1  S2 Matepunan
0401 3640 306 6 LL 21 9,5 n 12 Cranib
0401 3641 006 6 L 27 12 12 14 Cranb
0401 3642 006 6 S 31 16 14 17 Cranb
0401 3640 406 8 LL 23 115 12 14 Cranb
0401 3641 106 8 L 29 14 14 17 Cranb
Bce getanu u3 ctanu OUMHKOBAHbI U XPOMAaTUPOBaHbI.
Perynupyemoe T - coegnHeHune
Pasmepbl:
SW13 Swi7
Homep aptukns VicnonHeHne Matepunan
OumnHKoBaHHas
04015722006 S XpomaTtnpoBaHHas
cTanb

58



HakmnpgHas raiika

Pasmepbl:

Homep aptunknsa

0403 15001 06

0403 15003 06
0403 15010 06
0403 15010 13
0403 15020 06

0403 15004 06
0403 15011 06
0403 15011 13
0403 15021 06

Bce pgetann n3 ctany oUMHKOBaHbI U XPOMAaTUPOBAHbI.

McnonHeHne

LL

LL

Tpy6ka 0D

4

o OO O O

8
8
8

8

M
M8x1

M10x1
M12x1,5
M12x1,5
M14x1,5

M12x1
M14x1,5
M14x1,5
M16x1,5

11,5
14,5
14,5
16,5

12
14,5
14,5
16,5

SW
10

12
14
14
17

14
17
17
19

MaTtepnan

Cranb

Cranb
Cranb
1.4571

Cranb

Cranb
Cranb
1.4571

Cranb

BEKA-MAX)

59



...ein Produktvon BEKA

BEKA-MAX

60

Bpes3Hoe KobLO

Pasmepbl:

Homep aptuknsa

0403 15201 05

0403 15203 05
09 03861 06 03211
0403 15210 13

0403 15204 05
09 03861 08 03211
0403 15211 13

Tpy6ka 0D
4

McnonHeHne

LL

LL
L/S
L/S

LL
L/S
L/S

L

9,5
9,5

9,5
9,5

MaTtepunan

Crasnb

Cranb
Cranb

14571

Cranb
Cranb

1.4571

0



BEKA-MAX)

HakngHoi BUHT

Homep apTtuknsa Tpy6ka 0D M L1 L2 SwW Matepwnan
0802 000 311 4 M10x1 8,5 12 10 Cranb
0802 000 312 4 M10x1 8,5 12 10 Hepx. ctanb
F0060/19-08 6 M10x1 9,5 14 10 Hepx. ctanb
0802 000 190 6 M10x1 9,5 14 10 Cranb

Bce getann n3 ctany oUMHKOBAHbI U XPOMAaTUPOBAHbI.

[JBYyXKOHYCHOE KONbLO

Pasmepbl:

Homep apTuknsa Tpy6ka 0 oD L 0d1 0d2 Marepuan
09 03862 0011 4 6 5,5 4 4,3 Cranb

09 03862 0013 4 6 55 4 4,3 NaTyHb
09 03862 0015 4 6 55 4 4,3 Hepx. cTtanb
09 03862 0021 6 8 6,5 6 6,4 Crasib

09 03862 0023 6 8 6,5 6 6,4 NatyHb
09 03862 0026 6 8 6,5 6 6,4 Hepx. Ctanb
09 03862 0031 8 10 6,5 8 8,5 Crasib

09 03862 0033 8 10 6,5 8 8,5 NatyHb

61



...ein Produktvon BEKA

BEKA-MAX

MpAaMoe WTeKKepHoe coeaunHeHune

McnonHeHne BEKA

Pasmepsl:

Homep aptuknsa
0406 0874
0406 0873
0406 0872
0406 0875

0406 0878
0406 0877
0406 0876
0406 0879

(@]
o
(a)
LWTekkep ana 04 LLiTekkep Ans 06
SW 12 SW 12
Homep: 0406 0851 Howmep: 0406 0850
M Tpy6ka 0D SW Marepuan
M6k 4 1 Cranb
M8x1kK 4 1 Cranb
M10x1k 4 1 Cranb
R1/87k 4 11 Ctanb
M6k | 6 | 13 Cranb
M8x1kK 6 13 Cranb
M10x1k 6 13 Cranb
R1/87k 6 13 Cranb

Bce pgeTtanu n3 ctainm OUMHKOBaHbI U XPOMaTUPOBaHbI.

62



YryioBoe LWITEKKEPHOE coeaunHeHne

McnonHeHne BEKA

LWTekkep ana 04

SW 12

Homep: 0406 0851

Homep aptuknsa
0406 0866
0406 0865
0406 0864
0406 0867

0406 0870
0406 0869
0406 0868
0406 0871

M
M6k
M8x1k
M10x1k
G1/8"k

M6k
M8x1k
M10x1k
G1/87k

Tpy6ka 0D
4

4
4
4

LLTekkep Ana 06
SW 12
Homep: 0406 0850

MaTtepnan
NatyHb
NlaTtyHb
NatyHb

NaTyHb

NaTyHb
NlaTtyHb
NaTyHb

NlaTtyHb

BEKA-MAX)

63



...ein Produktvon BEKA
BEKA-MAX

[MoBOpOTHasa WITEKKepHasa napa
VicnonHeHne BEKA

Pa3smepsb!:

Ltekkep gna 04 LUTtekkep ons 06
SwW 12 SW 12
Homep: 0406 0851 Howmep: 0406 0850

Homep aptuknsa M L (0]b] MaTtepnan

0402 050 M6k 7,5 4 NaTyHb

0402 051 M8x1k 7,5 4 NaTyHb

0402 052 M10x1k 7,5 4 NaTyHb

0402 054 R1/8’k 7,5 4 NaTyHb

0402 053 R1/47k 9 4 NatyHb

0402 036 M6K 7,5 6 NaTyHb

0402 037 M8x1k 7,5 6 NaTyHb

0402 038 M10x1kK 7,5 6 NaTyHb

0402 040 R1/8’k 7,5 6 NaTyHb

0402 039 R1/47k 9 6 NaTyHb

0402 045 1/8-27 NPT 7,5 6 NaTyHb

64



Yrnoeoe NOBOPOTHOE LUTEKKEPHOE coeaAnHeEHNE

McnonHeHne BEKA
Pasmepbl:

Homep aptuknsa

0401950029-00

0401950029-01

Sw14

M

G1/8”

M10x1

MaTtepunan

OumnHKoBaHHas
XpoMaTupoBaHHas
cTanb

Homep: 0406 0850

BEKA-MAX)

65



...ein Produktvon BEKA
BEKA-MAX

I_IpFlMoe LITEKKEPHOE CcoegnHEHNE
McnonHeHne HP
Tpyb60onpoBoyj BbiTackMBaeTcs 6€3 NOMOLUN MHCTPYMEHTa

Pa3smepbl: Tpy6ka-0 d
h
T _lH
0.

Homep aptukna  Tpy6ka-06 D L1 L2 SW
04062321 4 M8x1k 8 22 10
04062323 4 M10x1k 8 21 n
04062325 4 M6k 8 25 10
04062347 4 G1/87k 7,5 21 10

04062322 6 M8x1k 8 28 12
04062324 6 M10x1k 8 24 12
04062326 6 M6K 8 28 12
04062348 6 G1/8"k 7,5 24 12
04062349 6 G1/47k n 26 14

MaTtepuan: HUKennpoBaHHas NnaTyHb; Aonyckaemoe gasneHue: max. 150 6ap; gnanasoH Temnepatyp: -20°C go +70°C

66



BEKA-MAX)

Yrnosoe LUTEKKEPHOE COoOegnNHEHNE
McnonHeHne HP
Tpy60onpoBog, BbiTaCkMBaeTCs 6€3 NOMOLLN UHCTPYMEHTA

Pasmepsl:
Homep aptukna  Tpy6ka-06 D L1 L2 L3 SW
04062327 4 G1/87k 7,5 17 21 10
04062329 4 M6k 6 17 21 10
04062331 4 M8x1k 8 17 21 10
04062333 4 M210x1k 8 17 21 10
04062328 6 G1/8"k 7,5 20 22 14
04062330 6 M6k 6 20 22 14
04062332 6 M8x1k 8 20 22 14
04062362 6 M8x1,25k 8 20 22 14
04062334 6 M210x1k 8 20 22 14

MaTepuan: HUKenvpoBaHHasa naTyHb; fonyckaemoe AasneHue: max. 150 6ap;
nuanasoH Temnepatyp: -20°C go +70°C

67



...ein Produktvon BEKA
BEKA-MAX

I_IOBOpOTHoe LUTEKKEPHOE CcoeanHeEHNE
McnonHeHne HP
Tpy60npoBoy BbiTacknBaeTcsi 6€3 NOMOLWM MHCTPYMEHTa

Pasmepsl:

Homep aptukna  Tpy6ka-06 D L1 L2 L3 L4 SW
04062335 4 G1/87k 7,5 14,5 22 24,5 n
04062338 4 M6k 8 15 22 24 n
04062340 4 M8x1k 8 15 22 24 n
04062342 4 M210x1k 8 15 22 25 n
04062336 6 G1/8"k 7,5 14,5 24 24,5 1

04062339 6 M6k 8 15 24 24 n
04062341 6 M8x1k 8 15 24 24 n
04062363 6 M8x1,25k 8 15 24 24 n
04062343 6 M210x1k 8 15 24 25 n
04062337 6 G1/4"k n 20,5 24 28 14

Matepuan: HMKennpoBaHHas NaTyHb; Aonyckaemoe gasneHue: max. 150 6ap; gnana3oH Temnepatyp: -20°C go +70°C

68



BuHTOBas rmnb3a

Pasmepbl:
Homep apTtuknsa D1
1001 21 200 M7x0,75
1001 21 197 M7x0,75
1001 21 305 MOx1
1001 21 347 MOx1

D2

10

14
14

SW

D3
10,8

16
16

28
28

35,8
35,8

Bce pgetann u3 ctanu OUMHKOBaHbI U XpPOMaTUPOBaHbI.

L2

L3

SW
12
12

17
17

ONs WwnaHra
8,6x4
8,6x4

11,2x6,5
11,2x6,5

BEKA-MAX)

MaTtepunan
Crasib

1.4305

Crasnb

1.4305

69



BEKA-MAX

70

...ein Produktvon BEKA

Mpamon wTtyuep

019 MOHTaxXa LuaHra BbICOKOro AassieHnsa 08,6x4

Pa3smepsbl:

Homep apTtuknsa

1001 21 218

1001
1001
1001
1001
1001
1001

1001
1001
1001
1001

1001
1001

1001
1001

21
21
21
21
21
21

21
21
21
21

21
21

21
21

189
380
190
201
196
198

171
172
173
174

219
220

382
191

1001 21 210

5

o O O O O O

O 0 0 0

10
10

(0]5]

30

18
18
24
30
30
30

22
22
30
30

30
30

18
30

21

L2
64

49,1
49,1
55,1
61,1
61,1
61,1

53
53
61
61

64
64

49,1
61,1

52,1

L3
28

25
25
25
25
25
25

25
25
25
25

28
28

25
25

25

PucyHok

1

I S N T

I = = =

Bce getann u3 ctanu OUMHKOBaHblI U XpPOMaTUPOBaHbI.

Puc.1 (6e3 kaHaBku):
1CcnonHeHve ans

MaTtepnan

Cranb

Cranb
1.4305
Cranb
Cranb
1.4305
1.4571

Cranb
1.4305
Cranb

1.4305

Cranb

1.4305

Cranb

Cranb

Cranb

Puc. 3(cl kaHaBKoOi):
WcnonHenne ans
CAMOZZI/LINCOLN-
LUTEKKEPOB

Y Hiin.

XM2:1



Wryuep 45°

01 MOHTaXa LusiaHra BbICOKOro aassieHns 08,6x4

Pasmepbl:

Homep aptunknsa

1001 21
1001 21
1001 21
1001 21

1001 21
1001 21
1001 21
1001 21

1001 21

227
206
187
215

175
176
177
178

383

0D

o OO O O

o 0 0 o

L1
68,3
79,1
79,1
93,2

68,5
68,5
76,5
76,5

79,1

L2
12,9
12,9
12,9
12,9

13
13
13
13

12,9

SW10

PucyHok

1

1
1
1

S = S S

Bce getann u3 ctanu OLMHKOBaHblI U XpPOMaTUPOBaHbI.

MaTtepunan

Cranb
Cranb
1.4305

Cranb

Cranb
1.4305
Cranb

1.4305

Cranb

BEKA-MAX)

71



...ein Produktvon BEKA

BEKA-MAX
Wryuep 90°
019 MOHTaXa LunaHra BbICOKOro aassieHus 08,6x4
Pasmepbl:
Puc. 2(c 3 kaHaBkamm):
ANA LUTEeKKepoB
NcnonHeHne BEKA
n
vcnonHeHve HP
X M2:1
Homep apTtuknsa (0]] L1 L2 PucyHok Matepunan
1001 21 208 6 45,1 20,7 1 Crasib
1001 21 378 6 45,1 20,7 1 1.4305
1001 21 209 6 45,1 32,7 1 Crasib
1001 21 379 6 45,1 32,7 1 1.4305
1001 21 202 6 59 38 1 Crasib
1001 21 376 6 59 38 1 1.4305
1001 21 203 6 59 50 1 Crasib
1001 21 377 6 59 50 1 1.4305
1001 21 179 8 55 30 1 Crasib
1001 21 180 8 55 30 1 1.4305
1001 21 181 8 55 50 1 Crasib
1001 21 182 8 55 50 1 1.4305
1001 21 384 6 45,1 20,7 2 Crasib
1001 21 385 6 45,1 32,7 2 Crasib
1001 21 386 6 59 38 2 Crauib
1001 21 387 6 59 50 2 Crasib

Bce getann 13 ctanu OUMHKOBaHblI 1 XpPOMaTUPOBaHbI.

72

VIZX0,ZS



Mpamon wTtyuep
01 COeANHEHWNI C HAKMOHON rainkoin n Bpe3HbIM KOMbLOM AN MOHTaXa LiaHra BbiCOKoro gasneHma 011,2x6,5

Homep aptunknsa
1001 21 301
1001 21 348
1001 21 161
1001 21 162

Bce pgeTtanu n3 ctaim OUMHKOBaHbI M XPOMaTUpPOBaHbI.

Wryuep 45°

1
22
22
42
42

L2
67,3
67,3
87,3
87,3

Matepwnan
Crasib
1.4305
Crasib

1.4305

BEKA-MAX)

[ANS COEIMHEHMIA C HAKUAHOI raikoii 1 Bpe3HbIM KO/MbLIOM [/1 MOHTaXa LiaHra BbICOKOro aasneHus 011,2x6,5

Homep aptunknsa
1001 21 163
1001 21 164

Bce getanun ns ctasim OUMHKOBaHbI U XPOMAaTUPOBaHbI.

MaTtepunan

Cranb

1.4305

73



...ein Produktvon BEKA

BEKA-MAX
Wryuep 90°
ONA COeMHEeHWUI C HaKWAHOW raiikoin 1 Bpe3HbIM KOMbLOM A1 MOHTaXa LunaHra BbICOKOro AasneHusa 011,2x6,5
Pasmepbl:
SW 12
-
x
[o2]
=
Homep aptuknsa L1 MaTtepunan
1001 21 165 35 Cranb
1001 21 166 35 1.4305
1001 21 167 55 Cranb
1001 21 168 55 1.4305
1001 21 169 75 Cranb
1001 21 170 75 1.4305

Bce pgeTtanu u3 ctainm OUMHKOBAHbI U XpOMaTUPOBaHbI.

74



CxunMHasa rmnb3a anga ycnosHoro npoxoga 4 (DN4)

Pasmepbl:
Homep aptuknsa MaTtepnan
OumnHKkoBaHHas
100121204 XpomaTupoBaHHas
cTaUlb

Hunnenb c ycnoBHbIM npoxoaom 4 (DN4)

Homep apTtuknsa 1 L2 Matepunan
FWz02392-00 28 48 Cranb
FWz02392-01 13 33 Cranb

Bce getanun 13 ctasiv OUMHKOBaHbI U XpPOMaTUPOBaHbI.

BEKA-MAX)

75



...ein Produktvon BEKA
BEKA-MAX

MonnamngHas TpyokKa

Pasmepbl:
min. paguyc HanonHeHo Tekyuei
Homep apTuknsa oD S crmba R VicnonHeHne cMasKoli Matepunan
1001 20 075 4 0,85 40 TBEppoe aa nonnamng
1001 20 040 4 0,85 40 Msrkoe na nonvamng
1001 20 039 4 0,85 40 TBépLOe HeT nonvamung
1001 20 041 4 0,85 40 MmArkoe HeT nonvamug
1001 20 100 6 15 40 TBEPAOE fa nonnammg
1001 20 101 6 15 40 TBEPAOE HeT nonvamuna

LLlnaHr BbICOKOIro gaB/ieHUs

Pa3smepbl:
HanonHeHa
Homep aptuknsa oD1 0D2 VicnonHeHne cMasKoii MaTtepunan
1001 20 200 4 8,6 npsmoe aa Mnactmacca/nneTéHasl CUHTETMKA
1001 20 205 4 8,6 cnupanbHoe na MnacTtmacca/nneTéHas CMHTeTUKA
1001 20 201 4 8,6 npsimoe HeT MnacTtmacca/nneTéHas CUHTeTUKa
1001 20 206 4 8,6 cnupanbHoe HeT MnacTmacca/nneTéHas CUHTETUKA
1001 20 265 6,5 11,2 npsimoe aa Mnactmacca/nneTéHas CUHTETUKA

1001 20 266 6,5 11,2 npsimoe HeT MnacTtmacca/nneTéHas CUHTeTUKa



CrtanbHaga Tpy6a DIN 2391

Pasmepbl:
min. paguyc
Homep aptukns D S crmba R
0612 020 002 4 0,7 5
0612 020 001 6 1 n
0612 020 017 8 1 15

Orunbatouias

Pasmepbl:

* =)Kenaemylo ANVHY yKa3biBaTb Npu 3akase!

Homep aptukns MaTtepnan
YépHbIii
100121005
noNNaTUIEeH

MaTtepnan
OuwnHk. ctanb 35
OuuHk. ctanb 35

OuuHk. ctanb 35

BEKA-MAX)

77



...ein Produktvon BEKA

BEKA-MAX

MpoponbHasa 3awmnTHas cnupanib

Pasmepbl:
Homep aptukns Matepwnan
OumnHKoBaHHas
100121002 XpomaTtunpoBaHHas
cTanb

MpoponbHasa 3awuTHasa cnupanib

Pasmepbl:

Homep apTukns L (mm) Martepuan

1001 21 004 5000 1.4310
1001 21 040 2000 1.4310
1001 21 041 1300 1.4310
1001 21 042 750 1.4310

78



Ckoba ¢ pe3nHOBOI NpokagKo

Pasmepbl:

Homep aptunknsa

1001 500 10
1001 500 20
1001 500 30
1001 500 40
1001 500 60
1001 500 65
1001 500 50

1003 050 019
1003 050 006
1003 050 022
1003 050 012
1003 050 023
1003 050 003
1003 050 013
1003 050 032
1003 050 004
1003 050 014
1003 050 016

B
12
12
12
12
12
12
12

15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15

Tpy6ka 0D

6
9
12
15
17
18
20

6
9
10
12
15
17
18
19
20
22
25

Bce pgetann n3 ctanu ouMHKOBaHbI

0,5
0,5
0,5
0,5
0,5
0,5
0,5

0,6
0,6
0,6
0,6
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8

0D1

53
53
53
53
53
5,3
53

6,4
6,4
6,4
6,4
6,4
6,4
6,4
6,4
6,4
6,4
6,4

MaTtepnan
Cranib
Crasib
Cranib
Crasib
Crasib
Crasib

Cranb

Crasib
Cranib
Crasib
Crasib
Crasib
Cranib
Crasib
Cranib
Crasib
Cranib

Cranb

BEKA-MAX)

79



...ein Produktvon BEKA
BEKA-MAX

Ckob6a c ABYXCTOPOHHUM KpenaeHnem DIN 72573

Yucno
Homep apTtuknsa 0D Tpy6OoK L1 L2 Matepwnan

097 257 300 411 4 1 29 17 Crauib
097 257 300 412 4 2 33 21 Cravib
097 257 300 413 4 3 39 27 Cravib
097 257 300 414 4 4 44 32 Cravib
097 257 300 415 4 5 48 36 Cravib
097 257 300 416 4 6 52 40 Cravib
097 257 300 111 6 1 32 20 Cravib
097 257 300 112 6 2 38 26 Cravib
097 257 300 113 6 3 45 33 Cravib
097 257 300 114 6 4 51 39 Crauib
097 257 300 115 6 5 57 45 Cravib
097 257 300 116 6 6 64 52 Crauib
097 257 300 211 8 1 34 22 Cravib
097 257 300 212 8 2 42 30 Crauib
097 257 300 213 8 3 51 39 Cravib
097 257 300 214 8 4 59 47 Cravib
097 257 300 215 8 5 68 56 Cravib
097 257 300 216 8 6 76 64 Cravib
097 257 300 511 10 1 34 22 Cravib
097 257 300 512 10 2 44 32 Cravib
097 257 300 513 10 3 55 43 Cravib
097 257 300 514 10 4 67 55 Cravib
097 257 300 515 10 5 7 65 Cravib
097 257 300 516 10 6 90 78 Cravib

Bce getanun n3 ctasim OLMHKOBaHbI



Ckoba c ogHOCTOPOHHUM KpenneHnem DIN 72571

Pa3smepbl:

Homep apTtuknsa

097 257
097 257
097 257
097 257

097 257
097 257
097 257
097 257

100 m
100 211
100 311
100 411

100 112
100 212
100 312
100 412

L2

(0]5]

10

oD

Tpy6OK

N

2
2
2
2

Bce getann n3 ctanu ouMHKOBaHbI

CBsA3Ka LU1aHros

Pasmepbl:

Homep aptunknsa

100 121 517

100 121 012
100 121 520
100 121 518
100 121 016

L
200
200
360
365
450

B
4,8
3,6
4,8
7,8
7,8

H
1,6

1,6
18
18

L2
(7 . M
» 0D
L1 L2 Matepwnan
18 9 Cranb
20 10 Cranb
22 u Cranb
23 1 Cranb
22,5 1 Crtanb
26,5 13 Crtanb
30,5 15 Crtanb
33,5 16 Crtanb
MaTtepnan
MnacTtmacca
Mnactmacca
MnacTtmacca
Mnactmacca
Mnactmacca

BEKA-MAX)

81



...ein Produktvon BEKA
BEKA-MAX

MepexoaHUK (A1 3aMeHbl MecTa pPacrnosIoXeHUA HUMNesns)

Pasmepbl:
Homep apTtukns Martepwnan
OuuHKoBaHHas
21590010020 XpomaTupoBaHHas
cTanb

OaHOX000BOW HUNNENbHbIA 610K AZ-1713

KOHyCHbII7I HUnnenb

Pasmepbl:
Homep aptukns MaTtepunan
OuuHKoBaHHas
21590020014 XpomaTupoBaHHas
cTanb

82



2-X0[0BOM HUNNenbHbI 6NOKAZ-1714

Homep aptukna

21590020024

Matepunan

OumnHkoBaHHas
XpomaTupoBaHHas

3-8-X040BOW HUMMENbHbIN 610K

Pa3mepbl:

(3-xoA40BOM HUNNENbHbI 6/10K)

Homep aptunknsa
2159 0020 025
2159 0020 026
2159 0020 027
2159 0020 028
2159 0020 029

Yuncno
BbIXO/10B

3

4
5
6
8

L1
74
96
118
140
184

KOHYCHBI HUNNenb
DIN 71412, chopma C

L2
64
86
108
130
174

MaTtepnan
Cranb
Crasnb
Cranb
Cranb

Cranb

Bce getanun 13 ctasiv OUMHKOBaHbI U XpOMaTUpPOBaHbI.

BEKA-MAX)

83



BEKA-MAX

84

.ein Produkt von BEKA

1-8 Xxo40BON HUNNENIbHbIN 610K FAZ1714-05

Homep aptukns
2159 0020 065
2159 0020 066
2159 0020 067
2159 0020 068
2159 0020 069
2159 0020 070
2159 0020 071
2159 0020 072

Bce pgetann u3 ctanu OUMHKOBaHblI 1 XpPOMaTUPOBaHbI.

Yuncno
BbIXO/I0B

1

0o N o o b w DN

L1
32
52
64
80
96
112
128
144

L2
20
40
52
68
84
100
116
132

L3
20
16
16
16
16
16
16
16

Matepwnan
Crasib
Crasib
Crasib
Cranib
Crasib
Cranib
Crasib

Cranb



1-xo40BOW HUMNENIbHbIN 610K C NpeaoxpaHuT, knanaHom FAZ02251-01

KOHyCHBbI HUNNenb
DIN 71412, chopma A,
BUNA-06paTHbIil knanaH

Homep aptuknsa Matepnan
OuuHKoBaHHas
2152 99063 2001 XpomaTupoBaHHas
cTasb

MpoxogHow HuNNenbHbI 610K, 06 n 08

Pasmepbl: .
KOHyCHbII HUnNnenb
DIN 71412, chopma A,
Homep aptukna (0]b] Matepunan
2159 0030 014 6 Cranb
2159 0030 017 8 Cranb

Bce getanu 13 ctasiv OUMHKOBaHbI U XpOMaTUpPOBaHbI.

BEKA-MAX)

85



...ein Produktvon BEKA

BEKA-MAX

86

MpoxogHoW 3-XO040BOW HUMMENbHbLIN 6/10K N0 AZ-1760-02

Pasmepbl:
Homep aptukns MaTtepunan
OuuHKoBaHHas
21590030016 XpomaTupoBaHHas
cTanb

MpoxoaHOW HUNMNenbHbIA 610K AZ-1760-04

Pasmepbl:
KOHyCHbI HUNnenb
Homep aptukns MaTtepunan
OuuHKoBaHHas
21590030020 XpomaTupoBaHHas
cTanb

KOHYCHbI HMUNNenb
DIN 71412, chopma A,

3alnTHBIA KoNInavok

20



CoeanHeHMe AN1s Neperopoakyn co cMasbliBakllWmMM HUMNNenem

Pasmepbl:
Homep aptukns Matepunan
OumnHkoBaHHas
FAZ03552-00 XpomaTupoBaHHas

cTalib

BEKA-MAX)

87



ApxaHrenbcek (8182)63-90-72
AcTaHa (7172)727-132
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropop, (4722)40-23-64
BpsiHck (4832)59-03-52
BnaameocTok (423)249-28-31
Bonrorpag, (844)278-03-48
Bonorga (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
ExaTtepuHoypr (343)384-55-89
MBaHoBO (4932)77-34-06
VkeBck (3412)26-03-58
KaszaHb (843)206-01-48

EOvHbI agpec AN BCeX PervoHoB:

Mo Bonmpocam Npofaxun 1 NoanepXkn obpalanTecs:

KanmHuHrpag, (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Knpos (8332)68-02-04
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Nuneuk (4742)52-20-81
MarHutoropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93

HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41
HwkHWin Hosropog, (831)429-08-12

HoBoOKy3HeLK (3843)20-46-81

HoBocmbumpck (383)227-86-73
OMcK (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeHoypr (3532)37-68-04
MeH3a (8412)22-31-16

Mepmb (342)205-81-47
PocToB-Ha-[oHy (863)308-18-15
Psi3aHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MeTepbypr (812)309-46-40
CapartoB (845)249-38-78
CeBacTonons (8692)22-31-93
Cumdpeponorns (3652)67-13-56
CwmoneHck (4812)29-41-54

Coun (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
TBepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TtomeHb (3452)66-21-18
YnbsiHOBCK (8422)24-23-59
Ydpa (347)229-48-12
Xabaposck (4212)92-98-04
YenabuHck (351)202-03-61
Uepenosel, (8202)49-02-64
Apocnaenb (4852)69-52-93

bbc@nt-rt.ru || www.bekalube.nt-rt.ru


mailto:bbc@nt-rt.ru
http://www.bekalube.nt-rt.ru/

